

Wyjaśnienie treści zapytania ofertowego na opracowanie dokumentacji projektowej oraz kosztorysów inwestorskich dla inwestycji zlokalizowanej na terenie Stacji Badawczej IRZIBŻ PAN w Popielnie.

Pytanie 1: Czy w ramach zadania inwestor posiada mapę do celów projektowych.

Odpowiedź: Inwestor nie posiada mapy do celów projektowych .

Pytanie 2: Czy z obiektów (budyneków) projektowane są tylko dwie wiaty dla koni.

Odpowiedź: Zakres obejmuje zaprojektowanie wiaty dla rowerów nie wymagającej pozwolenia 1 szt., wiaty chroniącej dla koni z deskowaniem 2 szt., wiaty chroniącej dla koni bez deskowania 1 szt.

Pytanie 3: Jaki jest termin wykonania umowy.

Odpowiedź: Co do zasady wskazujemy termin 15 grudnia 2018r. , natomiast zgodnie z treścią zapytania ofertowego w przypadku uwag Instytucji Zarządzającej RPO WiM 2014-2020 na etapie oceny wniosku o dofinansowanie bądź w razie zmiany lub dodatkowych kryteriów wyboru projektów ustalonych przez Instytucję Zarządzającą RPO WiM 2014-2020 należy złożyć uzupełnienie wykonanych opracowań .